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Silvija Dej

PRE PLE TE NA  
S TOBOM

Treći deo serijala Krosfajer

Prevod sa engleskog
Jelena Stajković



„Erot ska roman sa koju ne sme te pro pu sti ti.“
– Roman ce Novel News

POHVA LE ZA

Ogle dam se u tebi
„Uza vre le sce ne sek sa i intri gant na pri ča nate ra će vas da nasta
vi te da čita te.“ – Library Jour nal

„Kakva emo tiv na knji ga. Gidion i Eva su se usta li li na mojoj 
listi omi lje nih paro va.“ – Fic tion Vixen

„Ova knji ga je žesto ka... ludač ki dobar seks.“
  – Smexy Books

„Emo tiv no iscr plju ju ća, sen zu al no uzbu dlji va i sek su al no neo
do lji va, Ogle dam se u tebi vam sla ma srca i tera vas da tra ži te 
još!“  – Dar kest Addic ti ons

„Nisam sprem na da napu stim Gidi o na i Evu. Pro sto ne mogu 
da ih se zasi tim... uza vreo, per ver zan, sek si seks od kojeg gaći
ce same pada ju, voda kre će na usta i koji vam mami uzda he.“
  – Avon Roman ce

„Nasta vlja da vas hva ta za gušu i ne puš ta.“
 – Hero e sand He ar tbre a kers.com



Obna že na pred tobom
„Puna emo tiv nog besa, uza vre lih lju bav nih sce na i pri če koja 
vas tera da nasta vi te da čita te.“  – Dear Aut hor

„Dosta boga ti ja i real ni ja knji ga od mno gih moder nih koje 
sam pro či ta la u posled nje vre me.“   – Roman ce Jun ki es

„Ovo je jed na od onih knji ga za koje mi je dra go što sam ih 
pro či ta la i jedva čekam da vidim šta će se još desi ti s Gidi o nom 
i Evom.“  – The Book Rea ding Gals

„Fan ta stič no šti vo... Od prvog pogla vlja me je zaro bi la ova pri
ča o stra sti i jakoj ranji vo sti koju gospo đi ca Dej tako veš to pri
po ve da. O, jesam li spo me nu la da je seks uza vreo? Toli ko da se 
stra ni ce tope.“  – Darhk Por tal

„Dopa da mi se stil pisa nja, sek su al na nape tost i zamr še ni ples 
liko va.“ – Kar li Filips, autor ka best se le ra Nju jork taj msa 

Dodir gri mi znog
„Osvo ji će čita o ce neve ro vat nim novim sve tom, tem pe ra ment
nim juna kom i jakom, sjaj nom juna ki njom. Ovo je Sil vi ja Dej 
u naj bo ljem izda nju!“ 
  – Lari sa Ijon, autor ka best se le ra Nju jork taj msa 

„Anđe li i demo ni, vam pi ri i vuko dla ci, u maš to vi tom, intri
gant nom roma nu koji me je osvo jio od samog počet ka.  



Uspo sta vlja ju ći rav no te žu akci je i roman se, humo ra i uza vre le 
sen zu al no sti, Sil vi ja Dej na divan način ispre da pri ču. Jedva 
čekam da i dalje čitam o ligi sek si, opa snih anđe la čuva ra i 
fasci nant nog sve ta u kojem žive... Pra va gozba za lju bi te lje 
para nor mal ne roman se!“
 – Lara Adri jan, autor ka best se le ra Nju jork taj msa

„Eks plo di ra od stra sti i vre li ne. Vreo, sek si anđeo, zgo dan do 
bola, i hra bra juna ki nja obe ća va ju uzbu dlji vo šti vo.“
 – Čejen Makrej, autor ka best se le ra Nju jork taj msa

„Sil vi ja Dej nam u Dodi ru gri mi znog pred sta vlja sjaj nu avan
tu ru, koja je meša vi na hra brog, uzbu dlji vog pisa nja i uzvi še ne 
lirič no sti. Adri jan je junak kakvog naj vi še volim – alfa muž jak 
anđeo rešen da osvo ji srce svo je juna ki nje... Ovo je sva ka ko 
knji ga koju ćete pože le ti na poli ci.“
 – Andže la Najt, autor ka best se le ra Nju jork taj msa

„Iza zov na, dir lji va i vrca va knji ga koju neće te ispuš ta ti iz ruku. 
[Dej] veš to spa ja bez vre me nu pri ču o izgu blje noj i nađe noj 
lju ba vi. Ovo je savr še na roman sa u izu zet no sazda nom sve tu 
pre pu nom anđe la, vuko dla ka i vam pi ra.“
  – RT Book Revi ews (41/2 zve zdi ce)

POHVA LE ZA SIL VI JU DEJ I NJE NE ROMA NE

„Kad tre ba zaku va ti uza vre lu sek su al nu hemi ju, Sil vi ja Dej 
nema mno go knji žev nih supar ni ka.“  – Boo klist



„Dobro napi sa no, vrca vo i SEK SI... Zai sta zani mlji vo šti vo!“
 – Ema Holi, autor ka best se le ra časo pi sa USA Today 

„Sil vi ja Dej je odli čan pisac, jed na od ret kih koji shva ta ju finu 
umet nost gra đe nja roman tič ne, naj pro da va ni je ero ti ke... Div
no je, stra stve no i, o da, stvar no sek si.“
 – WNBC.com

„Gospo đi ca Dej zna kako da navu če čita o ce... Rad nja se brzo 
odvi ja i super sek si je... Ovo je šti vo koje se od počet ka do kra ja 
čita ubr za nog pul sa.“ – Roman ce Jun ki es

„Motor će poče ti da vam pre de... Sil vi ja Dej piše sek si pri ču 
koja će vas nate ra ti da moli te za još.“  – Joyfully Revi e wed

„Sil vi ja Dej me je pot pu no opči ni la.“
  – The Roman ce Stu dio

„Moć no roman tič na pri ča... Šta čita o cu više tre ba?“
 – Fal len Angel Revi ews

„Bez o bra zno pali... Pot pu no me je zaro bi la.“
 – Just Ero tic Roman ce Revi ews

„Sil vi ja Dej ne samo što pod sti če čita o ce nego ih gra bi... i ne 
puš ta ih.“
 – RT Book Revi ews

„Liko vi koji su isko či li sa stra ni ca i ule te li mi pra vo u srce.“
 – Roman ce Divas



„Apso lut no puc ke ta od sek su al ne nape to sti.“
 – Fresh Fic tion

„Sil vi ja Dej je jed na od naj sjaj ni jih zve zda roman se. Nje na 
pro za će vas dir nu ti u srce i zapa li će vašu strast... Sek su al na 
nape tost puc ke ta sve dok ne kul mi ni ra u sce ni koja je toli ko 
sek si da ćete se pro meš ko lji ti u sto li ci.“
 – A Roman ce Revi ew

„Sme lo stra stve na, uza vre lo sek si.“
  – Boo klist



Naslo vi Sil vi je Dej u izda nju Ber kli ja

Seri jal Kros fa jer
Obna že na pred tobom

Moj odraz u tebi
Pre ple te na s tobom

Anto lo gi je
Sek si u lisi ca ma

(sa Šej lom Blek i Šaj lo Voker)

Muš kar ci bez uni for me
(s Majom Benks i Karin Tab ke)

Obe ća nje lju ba vi
(s Lori Foster, Erin Makar ti, Keti Lav, Džej mi Den ton  

i Kejt Daglas)



ZAHVAL NI CA

Zahval na sam ured ni ci Hila ri Sers za sav napor i trud koje je 
ulo ži la u roman Pre ple te na s tobom i u pret hod na dva roma na 
seri ja la Kros fa jer. Bez nje, u knji zi bi se obre li mnoš tvo neja
snih reči latin skog pore kla, krat ke digre si je u isto rij ski žar gon i 
osta le uvre de koje bi čita o cu odvra ti le pažnju od lepo te Gidi o
no ve lju ba vi pre ma Evi. Hila ri, hva la ti od srca!

Sil nu zahval nost dugu jem svom agen tu Kim ber li Vej len i 
ured ni ci Sin di Huang, zbog toga što su mi pomo gle da pono vo 
uspo sta vim magi ju Gidi o na i Eve dok sam pisa la pri ču. Kada 
mi je pomoć bila potreb na, one su bile tu za mene. Hva la vam, 
Kim i Sin di!

Hva la i mom publi ci sti Gre gu Sali va nu na tome što se posta
rao da uvek budem orga ni zo va na i što mi je mno go pomo gao 
pri poš to va nju ras po re da.

Hva la mom agen tu Džo nu Kasi ru iz CAA za sav trud i 
napor, kao i za str plji vo odgo va ra nje na moja pita nja.

Zahval na sam svim svo jim među na rod nim izda va či ma, koji 
su mi pru ži li neiz mer nu podrš ku i poka za li entu zi ja zam povo
dom seri ja la Kros fa jer. 

I svo jim čita o ci ma – ne mogu dovolj no da vam zahva lim na 
str plji vo sti i podrš ci. Zahval na sam na tome što s vama delim 
nasta vak puto va nja Gidi o na i Eve.



1

Nju jorš ki tak si sti su poseb na sor ta. Neu stra ši vi do 
koske, jur ca ju i pro bi ja ju se kroz gužvu na ras kr sni ca ma 

uz nepri rod nu smi re nost. Da bih saču va la zdrav razum, nau či
la sam da se usred sre dim na ekran svog smart fo na ume sto na 
auto mo bi le koji pro le ću sve ga neko li ko cen ti me ta ra od mene. 
Kad god pogre šim i obra tim pažnju na njih, zavr šim tako što 
desnom nogom sna žno pri ti skam pod, a telo mi auto mat ski 
kre ne da zga zi koč ni cu. Ali bar jed nom u živo tu nije mi bilo 
potreb no odvla če nje pažnje. Mokra sam od zno ja posle tre nin
ga krav mage, a mozak mi bru ji od raz miš lja nja o tome šta je 
čovek kojeg volim ura dio.

Gidion Kros. Sama pomi sao na nje go vo ime šalje uža re nu 
lavu čežnje kroz moje izu zet no nape to telo. Od tre nut ka kada 
sam ga ugle da la prvi put – pro drev ši pogle dom kroz div nu i 
neve ro vat no lepu spo ljaš njost do mrač nog i opa snog muš kar ca 
iznu tra – ose ti la sam da me vuče to što sam pro naš la svo ju dru
gu polo vi nu. Potre ban mi je kao što je srcu potreb no da kuca, 
a on se izlo žio veli koj opa sno sti, rizi ko vao je sve – radi mene.
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Zvuk sire ne me je pre nuo i vra tio me u sadaš njost. 
Kroz vetro bran sam ugle da la osmeh svog cime ra, vre dan 

milion dola ra, kako bli sta s bil bor da na auto bu su. Usne Keri
ja Tej lo ra ima ju one pre vo je koji pozi va ju na seks, a nje go vo 
dugo, vit ko telo zapre či lo je put. Tak si sta je legao na sire nu kao 
da će time napra vi ti pro laz.

Nema šan se. Keri se ne pome ra, a ni ja. Baš ka ri se na svo joj 
stra ni auto bu sa, golih gru di i boso nog, otkop ča nih far mer ki, 
vidi mu se rub donjeg veša i glat ki obri si mišićâ na sto ma ku. 
Tam no sme đa kosa raz ba ru še na mu je na sek si način, a nje go ve 
sma rag dne oči nestaš no sija ju.

Izne na da mi pade na pamet da ću mora ti da kri jem uža snu 
taj nu od svog naj bo ljeg pri ja te lja.

Keri je moje meri lo za sve, moj glas razu ma, omi lje ni oslo
nac – i brat u sva kom smi slu te reči. Mrzim pomi sao na to 
da ću mora ti da kri jem od nje ga ono što je Gidion ura dio za 
mene. 

Očaj nič ki želim da pri čam o tome, tre ba mi pomoć da sve 
raz ja snim u svo joj gla vi, ali nika da neću moći niko me da ispri
čam. Čak bi i naš tera pe ut bio u moral noj i prav noj oba ve zi da 
pre ki ne pover lji vost infor ma ci ja.

Poja vio se kršan poli ca jac u neo n skom prslu ku i usme rio 
auto bus u nje go vu tra ku na auto ri ta ti van način, rukom u beloj 
ruka vi ci i uzvi kom s kojim nema šale. Maha njem nas je uveo 
na ras kr sni cu baš pre nego što se sve tlo na sema fo ru pro me ni
lo. Zava li la sam se u sediš tu, ruka ma obgr li la struk i poče la da 
se nji šem.

Vožnja od Gidi o no vog pent ha u sa u Petoj ave ni ji do mog 
sta na u Gor njem Ist saj du krat ka je, ali meni je delo va la kao 
več nost. Infor ma ci je koje je detek tiv ka Šeli Grejvs iz Nju jorš ke 
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poli ci je pode li la sa mnom pre neko li ko sati pro me ni le su mi 
život.

Tako đe su me nate ra le da napu stim jedi nu oso bu s kojom 
mi je potreb no da budem.

Osta vi la sam Gidi o na samog jer nemam pove re nja u moti ve 
detek tiv ke Grejvs. Nisam sme la da rizi ku jem da mi je pove ri la 
svo je sum nje samo da bi vide la da li ću otr ča ti k nje mu i doka
za ti da je ras kid sa mnom bio samo dobro smiš lje na laž.

Bože. Srce mi dobu je od nale ta emo ci ja. Sada sam potreb na 
Gidi o nu – kao i on meni, ako ne i više – ali ipak sam otiš la.

Pustoš u nje go vim oči ma dok su nas vra ta nje go vog pri vat
nog lif ta raz dva ja la raz ne la me je iznu tra.

Gidion.
Tak si je skre nuo za ugao i zau sta vio se pred mojom zgra

dom. Noć ni čuvar je otvo rio vra ta tak si ja pre nego što sam 
uspe la da kažem voza ču da se okre ne i da me vra ti, a leplji vi 
avgu stov ski vazduh se uvu kao i ote rao sve ži nu kli me.

„Dobro veče, gospo đi ce Tra mil.“ Vra tar je pro pra tio pozdrav 
dota kav ši obod kape i str plji vo je sače kao da uzmem kar ti cu. 
Kada sam zavr ši la s pla ća njem, pri hva ti la sam da mi pomog
ne da iza đem i ose ti la kako pogle dom dis kret no pre la zi pre ko 
mog lica umr lja nog suza ma.

Nasme ši la sam se kao da je sve u redu u mom sve tu, ule te la 
u pre dvor je i kre nu la pra vo ka lif tu, nakrat ko mah nuv ši oso
blju na recep ci ji.

„Evo!“
Okre nu la sam gla vu i ugle da la gra ci o znu bri ne tu u moder

noj suk nji i blu zi kako usta je iz čeka o ni ce u holu. Gusta tam na 
kosa pada la joj je pre ko ramenâ i širo ko se osme hi va la usna ma 
sjaj no ru ži ča ste boje. Namrš ti la sam se jer je nisam pre po zna la.
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„Da?“, odgo vo rih, izne na da na opre zu. Pohle pan sjaj u nje
nim tam nim oči ma raz lju tio me je. Ma koli ko da sam se izmu
če no ose ća la, a vero vat no i izgle da la, ispra vi la sam rame na i 
okre nu la se pra vo ka njoj.

„Dija na Džon son“, reče ona i ispru ži ured no mani ki ra nu 
ruku. „Hono rar ni repor ter.“

Izvi la sam obr vu. „Zdra vo.“
Nasme ja la se. „Ne mora te da bude te toli ko sum nji ča vi. 

Samo sam hte la da pro ća skam s vama neko li ko minu ta. Radim 
na jed noj pri či i tre ba mi vaša pomoć.“

„Bez uvre de, ali ne znam o čemu bih ima la da pri čam s 
repor te rom.“

„Čak ni o Gidi o nu Kro su?“
Naje ži la mi se koža na vra tu. „Pogo to vo ne o nje mu.“
Kao jedan od dva de set peto ri ce naj bo ga ti jih muš ka ra ca na 

sve tu, s toli ko nekret ni na u Nju jor ku da ti se zavr ti u gla vi, 
Gidion je uvek novost. Ali novost je i to što me je osta vio i vra
tio se biv šoj vere ni ci.

Dija na je skr sti la ruke, što joj je nagla si lo dekol te, a to sam 
pri me ti la samo zato što sam je sada pom ni je posma tra la. 

„Ma daj te“, nava lji va la je. „Mogu da izo sta vim vaše ime iz 
ovo ga, Evo. Neću napi sa ti niš ta što bi dove lo do vas. Ovo vam 
je pri li ka da i vi izvu če te neš to za sebe.“

Ose ti la sam kamen u sto ma ku. Ona je baš Gidi o nov tip – 
viso ka, vit ka, tam no ko sa i pre pla nu la. Toli ko dru ga či ja od mene.

„Sigur ni ste da želi te da kre ne te tim putem?“, tiho upi tah, 
instink tiv no sigur na da se neka da tuca la s mojim čove kom. 
„On nije oso ba koju bih žele la da nalju tim.“

„Pla ši te ga se?“, odvra ti ona. „Ja ne. Novac mu ne daje pra vo 
da radi što god mu se proh te.“
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Udah nu la sam pola ko i dubo ko i seti la se da je dok tor 
Terens Lukas – još jed na oso ba u suko bu s Gidi o nom – rekao 
neš to slič no. Sada kada znam za šta je Gidion spo so ban, koli ko 
bi dale ko oti šao da bi me zaš ti tio, i dalje mogu da odgo vo rim 
iskre no i bez zadrš ke. „Ne, ne pla šim se. Ali nau či la sam da 
biram bit ke. Kre nu ti dalje je naj bo lja osve ta.“

Istu ri la je bra du. „Nema mo svi rok zve zde koje nas čeka ju 
na veša li ci.“

„Kako god.“ U sebi sam uzdah nu la pri pomi nja nju mog biv
šeg, Bre ta Klaj na, front me na ben da u uspo nu i jed nog od naj sek
se pil ni jih muš ka ra ca koje sam ika da sre la. Kao i kod Gidi o na, i iz 
nje ga sek se pil izbi ja kao vre li na. Za raz li ku od Gidi o na, on nije 
lju bav mog živo ta. Više nika da neću da čač kam to.

„Slu šaj te“ – Dija na izva di vizit kar tu iz dže pa suk nje – „usko
ro ćete shva ti ti da vas je Gidion Kros isko ri stio da bi napra vio 
Korin Giru dovolj no lju bo mor nom da mu se vra ti. Kad omi ri
še te kafu, pozo vi te me. Čeka ću.“

Uze la sam vizit kar tu. „Zaš to misli te da znam bilo šta što bi 
vam kori sti lo?“

Ste gla je buj ne usne. „Zato što ste dopr li do Kro sa, šta god 
da ga je moti vi sa lo da se spe tlja s vama. Lede ni čovek se zbog 
vas malo oto pio.“

„Možda, ali s tim je goto vo.“
„Evo, to ne zna či da ne zna te neš to. Mogu vam pomo ći da 

shva ti te šta je vred no vesti.“
„Šta vi ima te od toga?“ Pro kle ta da sam ako budem mir no 

sede la dok neko napa da Gidi o na. Ako je odlu či la da mu bude 
pret nja, ja sam odlu či la da je spre čim.

„Taj čovek ima mrač nu stra nu.“
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„Zar je nema mo svi?“ Šta je sazna la o Gidi o nu? Šta je otkrio 
za vre me nji ho vog... dru že nja? Ako je bilo toga.

Nisam sigur na da ću ika da doći do tač ke kada neću ose ti ti 
žesto ku lju bo mo ru pri pomi sli na to da je Gidion bio inti man 
s nekom ženom. 

„Da ode mo nekud i popri ča mo?“, nava lji va la je. 
Baci la sam pogled na oso blje na recep ci ji, koje se tru di lo da 

nas lju ba zno igno ri še. Pre vi še sam emo tiv no rovi ta da bih izla
zi la na kraj s Dija nom, a i dalje sam potre se na od raz go vo ra s 
detek tiv kom Grejvs.

„Možda neki dru gi put“, rekoh, osta vlja ju ći tu moguć nost 
otvo re nom jer name ra vam da je držim na oku. 

Kao da je ose tio moju nela go du, Čed, jedan od čla no va oso
blja iz noć ne sme ne, pri šao je.

„Gospo đi ca Džon son upra vo odla zi“, rekoh mu, sve sno se 
opuš ta ju ći. Ako detek tiv ka Grejvs nije uspe la da pro na đe nije
dan dokaz pro tiv Gidi o na, neće uspe ti ni rado zna la hono rar na 
repor ter ka. 

Naža lost, znam kakve infor ma ci je mogu da pro cu re iz poli
ci je, kako se lako i koli ko često to deša va. Moj otac Vik tor 
Rejes je poli ca jac i mno go sam čula o tome.

Kre nu la sam ka lif tu. „Laku noć, Dija na.“
„Biću u bli zi ni“, vik nu ona za mnom.
Ušla sam u lift i pri ti snu la dug me za svoj sprat. Dok su se 

vra ta zatva ra la, nava li la sam se na pri ruč je. Moram da upo
zo rim Gidi o na, ali nema šan se da kon tak ti ram s njim a da se 
tome ne uđe u trag. Bol u gru di ma mi se poja čao. Naša veza je 
sje ba na. Ne može mo ni da raz go va ra mo.

Izaš la sam iz lif ta i ušla u stan, pro šav ši kroz pro stra nu 
dnev nu sobu da bih odlo ži la taš nu na bar sku sto li cu u kuhi nji. 
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Pogled na Men hetn kroz pro zo re u dnev noj sobi koji sežu od 
poda do tava ni ce nije uspeo da me raz ga li. Pre vi še sam uzne
mi re na da bi me se tica lo gde sam. Jedi na stvar koja je važna 
jeste to što nisam s Gidi o nom.

Dok sam išla hod ni kom ka spa va ćoj sobi, začu la sam pri
gu še nu muzi ku koja je dopi ra la iz Keri je ve sobe. Da li ima 
druš tvo? Ako ima, ko je to? Moj naj bo lji pri ja telj poku ša va 
da balan si ra izme đu dve veze – sa ženom koja ga pri hva ta 
takvog kakav jeste i muš kar cem koji mrzi to što Keri ima 
dru gu.

Baci la sam ode ću na pod kupa ti la na putu do tuša. Dok 
sam se sapu nja la, nisam mogla a da ne pomi slim na tuši ra nja 
s Gidi o nom, kada nas je požu da dovo di la do sna žnih erot skih 
susre ta. Mno go mi nedo sta je. Tre ba mi nje gov dodir, nje go va 
želja, nje go va lju bav. Žudim za time, izje da me kao glad, od 
toga sam nemir na i nape ta. Nemam poj ma kako ću zaspa ti 
kad ne znam kada ću pono vo ima ti pri li ku da raz go va ram s 
Gidi o nom. Toli ko toga je osta lo da se kaže.

Uvi la sam se u peš kir, izaš la iz kupa ti la...
Gidion je sta jao iza zatvo re nih vra ta moje spa va će sobe. 

Pogled na nje ga je iza zvao izne nad nu reak ci ju nalik na fizič
ki uda rac. Dah mi je zastao a srce poče lo uzbu đe no da uda ra, 
čita vo moje biće je odgo va ra lo na nje go vu poja vu uz moć ni 
nalet čežnje. Kao da su proš le godi ne, a ne jedan sat, otka ko 
smo posled nji put bili zajed no.

Dala sam mu ključ, ali on je vla snik zgra de. Uz takvu povla
sti cu, lako može da dođe do mene ne osta vlja ju ći tra go ve... kao 
što mu je bilo lako da dođe i do Nej ta na.

„Opa sno je po tebe da budeš ovde“, nagla sih mu. To 
me nije spre či lo da ipak budem uzbu đe na. Upi ja la sam ga 
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pogle dom, glad no sam luta la po nje go vom vit kom telu i 
širo kim rame ni ma.

Nosio je crnu tre ner ku i volje nu kolum bi ja duk se ri cu, kom
bi na ci ju u kojoj izgle da kao dva de se to smo go diš njak, što i jeste, 
a ne kao mili jar der taj kun, kakvog ga osta tak sve ta zna. Jen ki 
kač ket je navu kao do obr va, ali sen ka koju je obod bacao nije 
uma nji la izvan red no pla vet ni lo nje go vih oči ju. Pomam no me 
je posma trao, lju ti to sti snuv ši sen zu al ne usne. „Nisam mogao 
da odo lim.“

Gidion Kros je neve ro vat no divan muš ka rac, toli ko lep da lju
di u pro la zu zasta ju da ga pogle da ju. Neka da je za mene bio bog 
sek sa, nje go vo često – i puno entu zi ja zma – ispo lja va nje junaš tva 
to mi i potvr đu je, ali znam i da je čovek. Kao i ja, slo mljen je.

Sve je pro tiv nas, pa nismo uspe li.
Gru di su mi se raši ri le od dubo kog uda ha, telo mi je rea go va

lo na nje go vu bli zi nu. Mada sto ji neko li ko kora ka dalje, ose ćam 
opoj nu pri vlač nost, mag net koji me vuče ka dru goj polo vi ni 
moje duše. Tako je od prvog susre ta, neu mo lji vo se pri vla či mo. 
Pome ša li smo uza jam nu žesto ku pri vlač nost s požu dom, a onda 
smo shva ti li da ne može mo da diše mo jed no bez dru gog.

Suzbi ja la sam potre bu da mu se bacim u naruč je, gde očaj
nič ki želim da budem. Ali on je pre vi še miran, pre vi še obu
zdan. Nape to sam išče ki va la da mi da znak.

Bože, toli ko ga volim.
Ste gao je šake u pesni ce. „Tre baš mi.“
Utro ba mi se ste gla od reak ci je na gru bost u nje go vom gla

su, toplu i ras koš nu hra pa vost.
„Ne moraš baš toli ko da se radu ješ zbog toga“, bez daha sam 

ga zači ka va la, poku ša va ju ći da ga ora spo lo žim pre nego što me 
uzme pod svo je.
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Divljač ki ga volim, volim ga i nežno. Uze la bih ga na bilo 
koji način, ali proš lo je toli ko vre me na... Koža me je već pec
ka la i zate gla se u išče ki va nju, žude ći za glad nim stra ho poš to
va njem nje go vog dodi ra. Stre pe la sam od ono ga što bi se desi lo 
da me uzme u punoj sna zi kada toli ko umi rem za nje go vim 
telom. Možda bismo se poki da li.

„Ubi ja me“, pro mu klo reče. „To što sam bez tebe. Što mi 
nedo sta ješ. Imam ose ćaj da mi jebe ni zdrav razum zavi si od 
tebe, Evo, a ti hoćeš da se radu jem zbog toga?“

Jezi kom sam obli za la suve usne, a on je pro ste njao, od čega 
me je podi šao drh taj. „Pa... ja se radu jem zbog toga.“

Nape tost u telu vidlji vo mu se sma nji la. Mora da je mno
go bri nuo zbog toga kako ću rea go va ti na to što je ura dio radi 
mene. Iskre no, ja bih bri nu la. Da li to što sam zahval na zna či 
da sam uvr nu ti ja nego što mislim?

Onda sam se seti la ruku svog polu bra ta na telu... kako me 
svo jom teži nom pri ti ska na dušek... razor nog bola među noga
ma dok je nava lji vao u mene izno va i izno va...

Zadrh ta la sam od ponov nog besa. Ako sam uvr nu ta zato što 
mi je dra go zbog toga što je kre ten mrtav, neka sam.

Gidion dubo ko uzdah nu. Podi gao je ruku do gru di i pro tr
ljao se po srcu kao da ga boli.

„Volim te“, rekoh dok su mi nove suze navi ra le. „Mno go te 
volim.“

„Anđe le.“ Došao je do mene brzim kora kom, ispu stiv ši klju
če ve, i zagnju rio mi obe ruke u vla žnu kosu. Tre sao se, a ja sam 
pla ka la, pre pla vlje na sazna njem da sam mu toli ko potreb na. 

Nakri vi la sam gla vu ona ko kako želi, a Gidion mi je razor
nom pose siv noš ću uzeo usne, kuša ju ći me laga nim, dubo kim 
poljup ci ma. Nje go va strast i glad eks plo di ra le su mi po čuli ma 
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i zaje ca la sam, upli ću ći ruke u nje go vu duk se ri cu. Odgo vo rio 
mi je ste nja njem koje je pro stru ja lo kroz mene i od kojeg su mi 
se bra da vi ce ukru ti le, a koža naje ži la.

Sto pi la sam se s njim, ski nu la sam mu kač ket da bih zaro
ni la prste u svi len ka stu crnu gri vu. Uto nu la sam u polju bac, 
opi je na jakom požu dom koju sam u nje mu ose ti la. Pro je ca la 
sam.

„Nemoj“, pro dah ta on i odvo ji se da bi me uhva tio za vili cu. 
Pogle dao me je u oči. „Ubi ja me kad pla češ.“

„Pre vi še je.“ Zadrh ta la sam.
Nje go ve pre le pe oči bile su iscr plje ne kao moje. Turob no je 

klim nuo gla vom.
„To što sam ura dio...“
„Ne to. Nego to što ose ćam pre ma tebi.“
Pro tr ljao je nos o mene, a ruke su mu uz stra ho poš to va nje 

kli zi le po mojim golim ruka ma – ruke umr lja ne krvlju, zbog 
čega ga još više volim.

„Hva la ti“, pro šap tah.
Zažmu rio je. „Bože, kada si veče ras otiš la... nisam znao da li 

ćeš se vra ti ti... da li sam te izgu bio...“
„I ti meni tre baš, Gidi o ne.“
„Neću da se izvi nja vam. Opet bih isto ura dio.“ Ste gao me 

je. „Dru ga moguć nost je bila zabra na pri la ska, jače obez be đe
nje, pre do stro žnost... do kra ja tvog živo ta. Ne bi bilo garan ci je 
da si bez bed na da Nej tan nije mrtav.“

„Ote rao si me od sebe. Otka čio si me. Ti i ja...“
„Zau vek.“ Pri ti snuo mi je vrho ve prsti ju na raz dvo je ne 

usne. „Goto vo je, Evo. Ne ras pra vljaj o neče mu što se više ne 
može pro me ni ti.“
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Sklo ni la sam nje go vu ruku. „Da li je goto vo? Da li sada 
može mo da bude mo zajed no ili i dalje kri je mo vezu od poli ci
je? Da li smo mi uopšte u vezi?“

Gidion me je pom no posma trao, niš ta nije krio, pustio me 
je da vidim nje gov bol i strah. „Došao sam da te to pitam.“

„Da je do mene, nika da te ne bih pusti la“, žesto ko odvra tih. 
„Nika da.“

Gidion spu sti ruke s mog vra ta na moja rame na, osta vlja
ju ći mi uža re ni trag na koži. „Hoću da to bude tač no“, bla go 
reče. „Pla šio sam se da ćeš pobe ći... da ćeš se upla ši ti. Mene.“

„Gidi o ne, ne...“
„Nika da te ne bih povre dio.“
Uhva ti la sam ga oko stru ka i povu kla ga, mada ne mogu da 

ga pomak nem. „Znam to.“
Fizič ki, nisam ni sum nja la; uvek je pažljiv sa mnom, uvek 

na opre zu. Ali emo tiv no, kori sti moju lju bav pro tiv mene vrlo 
pre ci zno. Bori la sam se da pomi rim pot pu no pove re nje u to 
da je Gidion sve stan mojih potre ba s opre znoš ću koja dola zi iz 
srca što se još opo ra vlja.

„Stvar no?“ Pre la zio mi je pre ko lica pogle dom, usred sre đen, 
kao i uvek, na neiz re če no. „Ubi lo bi me da te pustim, ali neću 
da te povre dim da bih te zadr žao.“

„Ne želim niku da da idem.“
Gla sno je izdah nuo vazduh. „Sutra će moji advo ka ti raz go

va ra ti s poli caj ci ma da bi vide li kako sto je stva ri.“
Zaba ci la sam gla vu i nežno pri ti snu la svo je usne uz nje go

ve. Dogo va ra li smo se kako da sakri je mo zlo čin i laga la bih 
kada bih rekla da mi to ozbilj no ne sme ta – ipak sam ja ćer ka 
poli caj ca – ali dru go reše nje je pre vi še uža sno da bismo ga raz
mo tri li.


